
Íslandshús ehf.  Bogatröð 13, Ásbrú, 262 Reykjanesbær 
Sími: 577 6700 - Netfang:  islandshus@islandshus.is

R

DvergarnirDvergarnir  

ÍSlAnDSÍSlAnDSHÚSHÚS..iSiS
við framleiðum lausnirvið framleiðum lausnir

2024

Auðvelt, Fljótlegt og Auðvelt, Fljótlegt og 
Öflugt ByggingakerfiÖflugt Byggingakerfi

dvergarnir.isdvergarnir.is  



Snittteinar

Bjálkaskór 95
DF052

Heildarlausn fyrir pallinn þinn!Heildarlausn fyrir pallinn þinn!
Þú velur saman undirstöður og tengistykki Þú velur saman undirstöður og tengistykki 
sem passa fyrir sólpallinn.sem passa fyrir sólpallinn.
Hæðarstillanleg tengistykki fyrir dregarana Hæðarstillanleg tengistykki fyrir dregarana 
undir pallinn.undir pallinn.

Stauraskór 95
teg: T - DF058

Stauraskór 95
teg: I - DF056

Stauraskór 95
teg: L - DF057

Stauraskór 95
teg: A - DF055

Skref 2 - velja snitttein í réttri lengd til hæðastillingar

Skref 3 - velja tengistykki sem passar fyrir timbrið

Skref 1 - velja undirstöðu sem hentar í verkið

Skref 4 - velja bolta til að festa dregara

Skref 1 - velja undirstöðu sem hentar í verkið

Svona einfalt er þetta!Svona einfalt er þetta!
Þú byggir þinn eigin sólpall Þú byggir þinn eigin sólpall 
fljótt og auðveldlega.fljótt og auðveldlega.
Viðbótarlausn fyrir skjólgirðinguna 
með tengingu við dregarana undir pallinum.

Skref 2 - velja tengistykki fyrir ætlaða notkun

Skref 3 - Bolti til að festa                      	
    tengistykki á undirstöðuna

Bolti 10x60mm
DF027

Skref 4 - velja bolta til að festa 
			    staura & dregara

Stauraskór 95
DF054

Bjálkaskór 45
DF051

Vinkilskór
DF053

Platti
DF016

Bolti 10x110mm
DF028

Bolti 10x60mm
DF027

Bolti 10x110mm
DF028

Bolti 16x50mm
DF021

Staura-anker
DF034

Teitur 80cm - 65kg
D080

Purkur 60cm - 50kg
D060

Álfur 30cm - 30kg
D030

Hnerrir 15cm - 60kg 
S041

Hnerrir 15cm - 60kg
S041

Álfur 30cm - 30kg
D030

Purkur 60cm - 50kg
D060

Teitur 80cm - 65kg
D080

10 cm
DF002

15 cm
DF003

20 cm
DF004



TengistykkinTengistykkin

Tengistykkin gera það að verkum að þú hefur allt til 
að klára verkið.

Allir hlutir eru úr glavanseruðu stáli og því gerðir 
fyrir íslenska veðráttu.

Hér sérðu hvaða tengihluti þú þarft með hverju 
tengistykki.

Meiri fróðleikur um pallasmíði 
og reiknivél til að sjá hve margar 
undirstöður þú þarft í pallinn 
þinn. 

dvergarnir.isdvergarnir.is  


